



Change of Registered Office Address

The GO2 People Ltd ("GO2" or "the Company") wishes to advise that effective 1 July 2020, the Company's registered office address has changed to:

1/161 Great Eastern Highway Rivervale WA 6103

The Company advises that all other contact details remain unchanged.

Issued by: The GO2 People Ltd

Approved by: The Board of The GO2 People Ltd

For more information, please contact:

Paul Goldfinch

Director

The GO2 People Ltd

0479 193 903

Matthew Thomson

Chief Financial Officer

The GO2 People Ltd

08 6151 9200

<u>paulg@thego2people.com.au</u> matthewt@thego2people.com.au

About The GO2 People Ltd

The GO2 People Ltd (ASX:GO2) is a leading provider of vertically integrated recruitment and training services to industry throughout Australia. The day to day operations of the company are underpinned by strong core values and an ethical approach to business principles which drive innovation, collaboration and an ongoing commitment to continuous improvement.

The company's Recruitment Division provides tailored staffing solutions to a range of industries with a client base that includes a number of national and multinational blue chip organisations across the construction, resources and industrial sectors.

GO2 Skills & Training is a nationally Registered Training Organisation (RTO 40927), delivering both accredited and non-accredited workplace training and education courses.

To learn more please visit: www.thego2people.com.au



The GO2 People Ltd 10 Belmont Avenue Belmont, WA 6104 Phone: (08) 6151 9200 ASX: GO2 ACN: 616 199 896